



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ**

Ταχ. Δ/ση : Ναυπλίου 57, Τρίπολη  
Ταχ. Κώδικας : 221 31  
Πληροφορίες : Ευάγγελος Νικήτας  
Τηλέφωνο : 2713-610102  
e-mail : ektelestikos@ppel.gov.gr



Τρίπολη, 23/5/2022  
Αρ Πρωτ.:170366

**ΒΕΒΑΙΩΣΗ**

Αναφορικά με τις από 10.05.2022 και με αρ. καταθέσεως 44900/4825/2022 & 44922/4827/22 Αιτήσεις Ασφαλιστικών Μέτρων ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) των εργαζομένων (Σταυρούλα Γκικόκα κλπ, σύνολο 23 αιτούντες, και Παναγιώτης Αθανασόπουλος κλπ σύνολο 29 αιτούντες αντίστοιχα) καθώς και οιασδήποτε άλλης αίτησης ασφαλιστικών μέτρων με την ίδια ιστορική και νομική βάση και το ίδιο αίτημα που εισαχθεί για συζήτηση, σημειώνονται τα ακόλουθα.

Από την αρχή της υγειονομικής κρίσης, η σύναψη συμβάσεων και οι παρατάσεις αυτών για την κάλυψη αναγκών Covid-19 έως και σήμερα καλύπτουν τις έκτακτες και απρόβλεπτες ανάγκες σε προσωπικό που ανέκυψαν λόγω της ως άνω κρίσης, λόγω των νέων και υπηρεσιακών αναγκών, των παρατεταμένων αναρρωτικών αδειών και των παρατεταμένων υποχρεώσεων σε καραντίνα σημαντικού μέρους του τακτικού προσωπικού. Παράλληλα, το προσωπικό που προσλήφθηκε με τις ως άνω συμβάσεις κλήθηκε εν τοις πράγμασι να καλύψει και άλλες, πέραν των έκτακτων, ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου, που από τη φύση τους δεν δύναται να εκτιμηθεί ούτε κατά προσέγγιση ο χρονικός ορίζοντας της λήξης τους, ανεξάρτητα από τη φύση τους. Για αυτό το λόγο, εκτιμάται ότι ενδεχόμενη διακοπή της εργασιακής τους σχέσης θα προκαλέσει σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία των ως άνω υπηρεσιών, ιδιαίτερα λαμβάνοντας υπόψη ότι είναι εξασφαλισμένες οι πιστώσεις στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας για τη συνέχιση της κάλυψης της μισθοδοσίας τους.

Ειδικότερα, από τον 05.2020, οπότε ξεκίνησε η σύναψη συμβάσεων Covid-19 έως και σήμερα, οι εν λόγω εργαζόμενοι κλήθηκαν να στελεχώσουν και να υποστηρίξουν τεχνικά, διοικητικά και επιστημονικά, ανάλογα με την ειδικότητά τους, νευραλγικές υπηρεσίες για τη λειτουργία του συνόλου των Γενικών Διευθύνσεων της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Το προσωπικό που προσλήφθηκε με τις συμβάσεις Covid-19 ανταποκρίθηκε με εργατικότητα και ζήλο για το αντικείμενο των εργασιών, που του ανατέθηκε, ανάλογα με την ειδικότητα του, καλύπτοντας ένα ευρύτατο φάσμα αρμοδιοτήτων. Κατά το συνολικό διάστημα της απασχόλησής τους, οι εν λόγω εργαζόμενοι έχουν αποκομίσει πολύτιμη εμπειρία, με αποτέλεσμα η συνεισφορά τους να παραμένει σημαντική για την απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου.



Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ